Кадетские сборы 2023

15 июня

Кадеты 8 класса посетили 24 пожарно-спасательную часть федеральной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю.

Учащиеся имели возможность наблюдать за отработкой практических действий пожарных подразделения.













Для ребят была проведена экскурсия по пожарной части, которую провел капитан Лобченко Кирилл Константинович

Ребята побывали в учебных кабинетах, где пожарные совершенствуют свои профессиональные навыки. Узнали о том, что в соответствии с разработанным графиком, в период несения службы, с личным составом пожарных караулов проводятся занятия по сдаче нормативов по пожарно-строевой и тактико-специальной подготовке. С правилами обращения с пожарной и аварийно-спасательной техникой, пожарно- техническим и аварийно-спасательным оборудованием.





Также ребята ознакомились с классификацией пожарных автомобилей и аварийно-спасательной техники, которая нужна для лучшей и слаженной организации ведения оперативных действий при тушении пожара личным составом подразделений МЧС.













